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Цель: развитие речи детей.
Задачи:
Обучающая:
- стимулировать активную речь.
- развивать мелкую моторику.
- закрепить определенные характеристики внешнего вида лисы 
- формировать умение использовать нетрадиционные техники аппликации. 
- формировать коллективное восприятия новых знаний по средствам игры.
Развивающая: 
- развивать умение выполнять задания педагога самостоятельно;
- закреплять умение повторять слова воспитателя;
- закреплять умение детей правильно рвать бумагу
Воспитывающая: 
- воспитывать умение слушать
- воспитывать в детях чувство взаимопомощи;
-прививать аккуратность при работе с бумагой.
Словарная работа: 
1) существительные: лиса, хвост.
2) прилагательные: рыжая, мягкая, пушистая.
3) глаголы: пришла, нарисовал.
4) Предварительная работа: 
- знакомство с игрушкой «лиса»
-рассматривание иллюстраций и картинок по теме; 
- чтение сказки «Лиса и заяц»;
- сюжетно-ролевая игра «Лисичка заболел»  
- пальчиковая игра 1,2,3,4,5...вышли пальчики играть.
Методы на занятии:
1.Игровой
2. Практический
3. Наглядный
4. Словесный
Материалы и оборудование: 
-игрушка (плюшевая лиса), 
-изображение лисы, 
-салфетки по количеству детей (оранжевого цвета), двухсторонний скотч, посуда для обрывного материала.
Интеграция образовательных областей:
Речевое развитие, Познание, Социализация, Коммуникация, Физическая культура, Художественно-эстетическое развитие
Виды детской деятельности:
Игровая, коммуникативная, продуктивная.
	Этап совместной деятельности
	Организация совместной деятельности
	Деятельность педагога
	Деятельность воспитанников

	I этап
	Воспитатель берет игрушку лисы в руки и несколько раз пробегает по группе туда- сюда со словами: «Зайца не видели, дети вы зайца не видели?» (от слов лисы)
Воспитатель: «Ребята кто это?»  


Хитрая плутовка, рыжая головка Пушистый хвост краса зовут ее …(лиса)
Са-са-са в гости к нам пришла …(лиса)
Молодцы ребята эта лисичка к нам в гости пришла.
Давайте поздороваемся с лисичкой!
Воспитатель (от имени лисы) :  «Здравствуйте ребята»

	Стимулирует любознательность, интерес;
Вовлекает в слушание
Психологическая установка на занятие.


Педагог читает загадки
	


Дети оглядывают зал и здороваются





Дети внимательно слушают




Дети здороваются с лисичкой



	II этап
	Воспитатель:
Посмотрите ребята какая лисичка у нас рыженькая.
Лисичка ярка рыжая, шерстка мягкая, давайте ребята погладим лисичку, потрогайте ребята какая шерстка мягкая. А это у лисички хвостик, хвостик у лисички очень пушистый! 
Воспитатель: «Ребята какого цвета лисичка?» (рыжего)
Какая у нее шерстка? (мягкая)
Какой у нее хвостик? (пушистый)
Молодцы ребята!!!
Ребята, а вы знаете как говорит лиса?
Лиса говорит как маленькая собачка «тяф –тяф». Давайте попробуем сказать, как говорит лисичка… «тяф –тяф». 
Какие вы у меня молодцы ребята. Все вы знаете, все умеете.
Ребята, лисичка что-то хочет сказать. у нее что-то случилось.

 



Воспитатель говорит: «У ее сестрички лисички беда случилась, что-то с ней не так не играет не веселиться.»
 Ребята мы поможем лисичке?
Вот и сестричка, но что-же с ней не так?
Ушки есть, лапки есть, лисичка рыжего цвета…
Ой ребята посмотрите, а хвостик у лисички белый, нужно срочно помочь вернуть ее хвостику цвет.
Но перед тем как приступить к нашей нелегкой работе нам нужно размять ручки. 
Выходите на середину и повторяйте за мной.
Проводится 
 пальчиковая игра:
«1,2,3,4,5 вышли пальчики гулять ,1,2,3,4,5 в домик спрятались опять.»
Воспитатель говорит: Вы ребята молодцы, теперь наши ручки отдохнули и готовы помочь лисичке вернуть ей хвост.
Смотрите на меня внимательно, у нас тут есть бумажки рыжего цвета, нам нужно их аккуратно нарвать и приклеить лисичке на хвостик, чтобы он снова стал рыжий. 
Я покажу как от большого листочка отрывать маленькие, а потом мы все вместе нарвем бумажек, чтобы вернуть лисичке хвост.

Нарвав нужное количество бумажек, мы посыпаем на обмазанный клеем рыжий хвост. 
	


Педагог обращает внимание детей на лисичку




Воспитатель добивается от детей ответа, помогает в случае затруднения.

Воспитатель добивается от детей ответа 
помогает в случае затруднения.




Воспитатель прикладывает лисичку к уху и внимательно слушает, что она говорит.







Педагог выносит картину с изображением лисы.












Воспитатель приглашает детей на середину комнаты.
Выполняет движения говоря стих.












Дает установку на деятельность: учу их аккуратно взять бумагу двумя пальцами обеих рук и одну руку тянуть на себя, а другую от себя. Затем мы приступаем к изготовлению.
Педагог помогает детям в случае затруднения

	



Дети гладят лисичку по очереди.
Показывают где хвостик.


Дети повторяют:
Рыжая, мягкая, пушистый.



Дети отвечают: нет

Дети говорят: Тяф -тяф















Дети отвечают: да






Дети рассматривают картинку



Дети отвечают: да





Дети смотрят на воспитателя и повторяют движения.


















Внимательно смотрят и повторяют действия воспитателя.



	III этап
	Ой как здорово у нас получилось, молодцы ребята!!! Я думаю лисички очень понравился ее новый хвост, и она больше не будет грустить.
Воспитатель от лица Лисички: 
- Какой красивый хвостик у моей сестрички, мне очень нравится, спасибо вам большое ребята!
Давайте теперь мы с вами поиграем.
Подвижная игра:
Я рыжая лисица 
Я бегать мастерица
Я по лесу бежала 
И (Юру, Вову, Катю, Василису, Даню) догоняла. (играем несколько раз). 
Воспитатель от имени лисы:
-Ох устали ребята бегать. Нам уже домой в лес пора.
До свидания, ребята, спасибо вам большое! 
Воспитатель:
-Скажите, ребята, кто к нам в гости приходил?
-Давайте вспомним, какая лисичка

-Как мы помогли Лисичке


-Понравилось вам помогать лисичке?
	




Педагог вместе с игрушкой рассматривает подделку детей, хвалит их от имени лисички.
Воспитатель убирает подделку.












Подведение итогов занятия


Педагог помогает детям


	




Дети показывают подделку















Прощаются с Лисичкой.

Ответы детей:
-Лисичка
-Рыжая, с мягкой шерсткой и пушистым хвостиком. 

-нашли хвостик для лисички
 
-Да





